

Из дневника полки в супермаркете

Вчера на мне корм кошачий разложили аккуратно, красиво и приятно было, что так привлекательно лежит на мне, товар притягивает к себе и с охотой разбирают. Сегодня же на меня, по-моему, в прямом смысле " клали" явно, кто-то другой раскладывал, всё мятое, раздавленное стало, как так можно было умудриться. Больше всего поражает, что твёрдые металлические банки, которые же, явно, ещё постараться надо, чтобы расшатать. А все просто очень мятые, словно на них кто-то сидел или что-то ещё. Никакого уважения ни ко мне, ни к своей работе, ни к потребителям, ни к продукту. Тем временем, сказывается недовольство покупателей. Отсюда вопрос: почему из-за того, что кому-то лень хорошо выполнять свои обязанности, принимаю удар на себя я? Вот сегодня по мне от недовольства несколько раз кулаком стукнули, до этого не раз уже ладонями били, это ещё что, бывало, даже головами бились и всем, что под руку попадётся. Вообще, даже закономерность, кажется, то хорошо разложат, все упаковки в целости и приятно посмотреть. То похуже, то даже разорвут упаковки, а это плюс к тому, что помнут раз 1000 не меньше, подавят, выглядит всё это ужасно. Когда не хочется делать хорошо свою работу, отсутствует ответственность, не думайте, что этого никто не замечает, даже, казалось бы, предметы без души...

Чудеса бывают

Анастасии был, увы, недоступен прекрасный мир с его множеством возможностей идти вверх по лестнице жизни, приобщения к культуре, ко всему высокому и прекрасному, духовного роста и развития. Она смогла научиться очень малому, но без этого, как поняла позже, погибла бы совсем,

даже не успев начать жить. Ведь, её тоска от осознания происходящего была бы ещё сильнее, хотя, казалось, куда больше. Хорошо, хоть научилась читать и писать, что, далее, просто и стало её спасением. Но до этого всё время в жизни она видела одну только жестокость, грубость, насилие, избиение, унижение, подавление человеческого достоинства, индивидуальности и прочие ужасные издевательства. Она была просто заперта от всего мира вокруг и ничего не могла с этим делать. Ничего не видела в жизни. Если и выходила на улицу, то только под давлением своих, к сожалению, более сильных обидчиков, которые ничего ей не давали делать самостоятельно. Её подавили настолько, что она даже не осознавала, порой, всего, что происходило. Девушка не решалась никому сказать, каково ей на самом деле, попросить помощи, ею владел только страх. Тем временем, внешне, было похоже, что она живёт обычной, местами, даже счастливой жизнью...

Единственное, среди холодного равнодушия людей, что хоть как-то грело сердце - это редко появляющаяся возможность читать литературу. Для неё открывалась другая жизнь. Она поняла, что есть мир лучше, во всех смыслах чище, добрее, намного приятнее и стала мечтать о таком. Отрываясь от чтения, когда заставляли, она всё больше впадала в уныние от возврата в такую противную и ненавистную ей реальность. Настя уже, было, смирилась со своей участью. Не зная, как быть, она просто тяжело вздыхала и боялась даже думать о будущем в своём юном возрасте. Но, однажды, чудо произошло. Когда ей в очередной раз довелось хоть куда-то выбраться, ей повезло открыть для себя компьютер и интернет и научиться, этим пользоваться. На это было всё равно её мучителям. А она чем больше узнавала, тем сильнее её захватывало это дело, ею владело желание больше знать. Девочка была потрясена возможностями уже не просто отвлечься от обыденности, а ещё больше открыть для себя. Она узнала, что есть другие страны, языки, как в других странах идут дела, красивые места увидела по всему миру, их истории, о великих людях, картины величайших художников, музыка и т.п.

Самое интересное, ей посчастливилось познакомиться с людьми, впервые стала сама общаться и не бояться, что её убьют. Затем, девушка познакомилась с парнем из другого города, который был далеко настолько, что она шутила, что за тридевять земель. Они сразу полюбили друг друга, но им понадобилось время, чтобы это осознать. Но и до этого Анастасия была так им заинтересована, что с нетерпением ждала возможности с ним общаться. Она благодарила Бога, что получаться стало, сама даже была в шоке, она не понимала, как она это делала. Но стало получаться чудом, хитростью использовать возможность выходить в интернет, пока хоть чем-то были отвлечены мучители. Любопытство её всё больше затягивало. В конце концов, любимый приехал и забрал её к себе.

Они живут вместе. Хотя парень ради неё и был готов на всё, но сам был истерзан жизнью и многого не знал. У него трудно сложилась жизнь, пришлось выживать, оставшись одному лишь с помощью тяжёлого физического труда. По неопытности она занялась ради выживания любыми доступными заработками. Тоже не знала, куда пойти, по большому счёту, что делать дальше. Внезапно поняв, что видит только людей, топчущихся на одном месте, события все такие же, девушка осознала, что надо что-то менять. Если в жизни есть перемены к лучшему, развитие, почему нет в том, что её окружает. Она столкнулась с тем, что радовалась тому, что в её доме царит любовь, но ей было грустно терять красоту перемен к лучшему, отсутствие просто возможности дальше, вверх по жизни идти. Незнание, куда в маленьком городе идти и что делать снова навеяло на неё уныние. Пока, вновь, с ней не произошло чуда. Девочка встретила, как она её назвала "крёстную фею". Девушка Валерия повела её за собой сразу. Она проложила ей путь к шедеврам мировой литературы, классической и не только, вообще, хорошей музыке, народному творчеству и это далеко не всё. Настя от восторга взлетела, с тех пор смотрит на неё лишь с благодарностью, что живёт в мире, о котором мечтала всегда. Понимает, что большего для неё никто не сделал... Без развития невозможно ничего.